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Na Dane komunikacija stiže kreator Ryanair strategije
Je li kupac uvijek u pravu? U vremenu kada se komunikacija brendova često svodi na općenite i bezlične korporativne fraze,
pravo je pitanje: kako se istaknuti i pomaknuti granice – a odgovor na ovogodišnje Dane komunikacija donosi Michael
Corcoran, jedan od najpoznatijih (i najduhovitijih) digitalnih stratega današnjice, koji je redefinirao način na koji brendovi
komuniciraju na društvenim mrežama. Internet's savviest troll, kako ga je nazvao Daily Mail, svijetu najpoznatiji kao voditelj
društvenih mreža aviokompanije Ryanair, stiže u Rovinj na festival tržišnih komunikacija koji će se održati od 15. do 18.
svibnja.

Promo //

Dani komunikacija

Izgradio je najbeskompromisniji glas jednog velikog brenda na internetu: njegov nekonvencionalni pristup, temeljen na britkom
humoru i oštroj komunikaciji, donio je Ryanairu viralni uspjeh i više od 2,5 milijuna pratitelja samo na TikToku. Umjesto
uobičajenih korporativnih odgovora, Michael i njegov tim odlučili su provocirati, zabavljati i ponekad hrabro ismijavati
korisnike – te je upravo ta strategija stvorila jednu od najprepoznatljivijih digitalnih prisutnosti na društvenim mrežama među
brendovima, koju brojni besramno (i često bezuspješno) nastoje oponašati. Danas kroz svoju konzultantsku tvrtku Frankly
savjetuje kompanije kako razmišljati drugačije i koristiti društvene mreže na inovativan način.

Dani komunikacija //

Michael Corcoran

Njegovo predavanje Be on Social without Being on Social donosi novu perspektivu uloge i važnosti društvenih mreža u
poslovanju. Ako mislite da je sve u broju objava i algoritamskim trikovima, razmislite ponovno. Michael će vam pokazati
kako brendovi mogu ostvariti utjecaj bez pukog praćenja trendova i trošenja budžeta na besmislen sadržaj. Primjerima i
strategijama otkrit će kako se istaknuti, izbjeći zamku korporativne generičnosti i koristiti društvene mreže za stvaranje prave
poslovne vrijednosti. Naravno, pritom će se dotaknuti i legendarne priče o Ryanairu i toga kako su oni postali sinonim za
odrješiti stav koji funkcionira.
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